CODE BOOK

A1-1999-0003
AES (432U AtSIE
g2 AHlolelAXIdE

~—~

20074




1

KOSSDAZ

Al

WH
M1
o)

K
ﬂ

HAIGH OF

<

X
Kk
2
oF
T0
7ol
0o

od

K

L

gt ol

T 7

O
R4

A7
ENE L

A1-2005-0001.

gh=r 9 AFE 2 AL, 2005 .

2005. "
A w0l 2 A A AE A5 A b 2 7] B

WX 20069, AFEW A v2. AW

e}
185

A

[<i3
of

}

)
pad

K

<

KK
B

U
0
Toll
0fo

od

ofn
I
ul
H

HOZ

UL H
u} B

o

KOSSDAUOI
@ st

oy

[—

EH =

o

Aste
[=z |

5

—

FAES] A}, 20056 Z =5 .

H

o ™

o
yal

1%

A5, 2007, T

el
of

ENEE
pp. 5-10.

1

k<)
R4

KOSSDAS2| At&31J 80|




=5

A5k 4 Mgk WM SAE
o =~ 1 21 356
1 3 13 220
AT - e 4 12 203
SIEUYAJOF + v e e e e e 5 13 220
SHA 59 1000
L 7 AR AlE o= dEd S3u7e

[W<=ol5 & al]

[ 0 eE5A AR Al E]

A5k A Mgk WNE S
AEAEZ « o e 1 14 237
R 1 2 3 51
b=/ /A 3 1 18.6
EA/FRE e e e 4 1 17
s E/aeE . o 7 2 34
R = 8 3 51
ZRATE 9 7 11.9
67]7] 7;” ........... 12 7 119
o R = e s | R 13 3 51
og/AE -« e e e e e e 14 1 17
4= 15 7 119
il 59 100.0
2. AXE AA o] vebel AEHHU?
[Wol5 & g2

(=g sl z=A171]

Wk A Mg NE HAE
8&5-894 - -+ - o o o o .. 1 7 119
90-94yd + - - - e e e e e 2 34 576
05-994 - -+ . . e .o . 3 18 305
A 59 100.0
» 3. Ak wRAEE ¥ Wely gyt

(1) 3=l 2l

(W40l % & g3.1]

(WA @2 A4

Mgt A Vgt s SAE
9o - 0 1 17
1-4™ « e e e e e 1 28 475
5-OM « « o o e e e e 2 19 322
10-14Y -+« + - o e e e e . 3 5 85
15191 « « =+ o e e e e e e 4 1 17
200 o)A - e e e e e e e 5 5 85
3 59 100.0




20.3
13.6
11.9
8.5
254
20.3
100.0

12
15
12
59

() 718t =4 =2

2) A Z=A

1-9978

100-199™ + -+« e e e e e e e .
200-2991 -+ -+ - . e e e e ...
300-4999 « -+ - . e e . e ...
500-999™ - -+ - - s e e e ..
1000 ©]

<o
N
=
—_—
1o
n
2
i
A=
3
i
)
i
iyl
mE
Mo
o
o
© o <o e~ I NN Qe pje o~ w o — vlo
dlgsalg] = 28~~~ o8 HPRSN S gz
w ey &) B
o ofp B =
& 3 ? |
A £
o — o AFlo— o< oo o)) 1_,_A|ATO123456 [e))
" | I R o L
= ! 2t I I H
i 5o T . e BSOS
gt - o
= =) AL o o=
o 1 I R o
oW @amﬂqqﬁu.....u o
....\mO. ....\mO. e o e e — ....\mO- )
ype| =) - CI - B - X ¥owmlw ) - - PRR
0| PO Poowwl w®2ER% |- < sl 2R T s
NZ .. \_nﬂﬂv,_ NZ ,.m9114.m0 e =0 Ng ,.m9114ﬁo fays
AL abfop 2 < AR 2 T L L L SE| e w D B e N e ke
BB o a|e S o PRl LR SRS R a PElpe L8228 3w




[HM<Fol& & g4 3]

(sl - A0 wedeE 224 5

Mgk A Wk NE S AE
e 0 3 54
1-498 « + ¢ e e e e e e q 16 286
50-997 -« -« ¢ v e e e e e e 2 6 107
100-1499 « + - - e e e e 3 2 36
150-199%9 - - - - . . . . .. 4 2 36
200-499% -+ - - - - e - - .. 5 18 321
500 O] AF o+ e e e e e e e 6 9 161
A 56 100.0
74w s 3

a7 59

(4) A HArE

[H<FolE & g4 4]

LAl ¢ Ay SHvE 22 5

Mg A Mg U s
s R 0 4 7.1
1-497% -+« + - e e e e e 1 24 429
50-999 - - - - e e e e e e .. 2 4 71
100-149% =+ = - - o s 3 3 54
150-1999 « -+« - e e e e 4 0 00
200-4999 + - - - e - e e e 5 14 250
500 O] AF v e e e e e e 6 7 125
Rl 56 100.0
gt 9 3

A 9

(5) 71 AR, wel

[H<FolF & g4 5]

ey @ AE, dels =23

R A Hegh s HAE
AL v v e 0 1 17
1-497 « « o oo e e 1 43 729
50-09M « « - 4 e e e e e e 2 10 169
100-149% - - - - . . . ... 3 1 17
1507199\:3 ........... 4 0 0.0
2004999 + ¢ - e s e e e 5 3 51
SO0 O] AF v e e e e e e 6 1 17
2l 59 100.0
(5) 71

[HFolF & g4 6]

(R @ e 223 F

g A At N HAE
I 0 40 690
1-497 « « « o oo e e 1 17 293
50-99™ « -+ - . e e e e e . 2 1 17
1007149\:3 ........... 3 0 0.0
1507199\:3 ........... 4 0 0.0
200-499% « ¢ - e s e e e 5 0 00
SO0 OIAF v v e e e e e 6 0 0.0
Rl 58 100.0
. 9 1

2 59




5.9 AT BEEAE HAAUL, FHEAE HAAY
(508 ¢ 65
(94 8%  Ajgiale] PEEA of 7]
gk A Wk W% w s
GEEZ « « v 0 e e e . 1 42 712
FFAFERL . . e e e e e 2 17 288
7 59 100.0
(FHFAL ) 51 F290 FAEAAUA, BAN D FAEAAUA?
[WHolE : gb 1]
L5407 1 A o]
Wagk Av Wz HE JAE
e - 1 1 63
HA 71 e e e e e e 2 15 0938
A 16 100.0
H] 3 & 0 42
Ted 9 1
3+ 59
(BA719% FHEAA A9) 52 BFALS Arp7?
[HolE : gb 2]
[HEAdr o X & H] ]
Mg A Mg M A
30% .............. 30 1 71
BOOG « « ¢ o e e e e e e e e e 50 3 214
60% .............. 60 1 71
’7000 .............. 70 1 71
’7500 .............. 75 1 71
TOOG = = v o e e e e e e e 76 1 71
QD% « = ¢ v e e e e e e e e 80 2 14.3
8500 .............. 85 1 71
9000 .............. 90 1 71
9800 .............. 98 1 71
10000 ............. 100 1 71
) 14 100.0
) & & 0 42
mot 999 3
3 59
6. A} o] el 2EEA H AbE Fow olfE TAYUI
=gk 0 1
Eﬂ pa = Sk %—/’IO]% PN 2
k3 =% (AFAT) Mg weg s AA
= O
— = 36 23 59
o) Aol A=t 93 g SO-1 B
D Ao Al A=37] 918 EBRERES] % 610 390 100,
) - - ] = 10 49 59
o] W3 LE=d3O ol a3 S ~ q6_2 Al
2) AA=e] ARG =T e o] &3] S5 EEREED) % 169 831 1000
Lo o = Byaly] os q6_3 W= 55 4 59
R S EREGEE % 932 68 1000
ool 64 mmo o ; q6_4 Hl = 40 19 59
D Ameme 73 FEE AT AWAHoR EBPREREW % 678 322 1000
- - = 42 15 59
7] o] 3 = 15 o) 5 B q675 Hl
5) 24 7199 dl9) AEe Fsr] §a) 891l Folf5 % 746 254 1000
6.6 e 51 8 59
6 71 = 3 9] 2 0] -6 % 86.4 136 100.0




1
0

X

o)
Ho

ze)
ﬂ_ —/A

ok
i aleaiss
=

0
(A
BB

1.7

20.3
57.6
169
34
100.0

12
34

Ho Mo % &F &
70 %0 5 < KW
o 44 o 44 of

TTHTE

59

§j]-

_~ L.nm

= | BT

aumw
o XU
A Ak
= B

ﬂmo
Ak

Ak

B ol

59
100.0

23 26
39.0 441 119 1.7

3.4

1
jant

|
%

ZFA

59
100.0

8.9 8.9

35
125 625

7.1

b
jang

|
%

_2
A B} Ao

2) BA B3 AL oF

59
100.0

27 6 0
278 50.0 111 0.0

15
30

6
11.1

1H
jan

1
%

59
100.0

3.5

53

22
386 526

H
jant

1
%

59
100.0

3.4

5
8.6

17
50.0 293

29
19

5
8.6

H
jant

o #A 45

TeAE

5)

59
100.0

3.5

10
17.5

23
33.3 404

35

5.3

H
jand

ee
TR

= Ho
= H

NHoT
o
M
Mu,_mu

59
100.0

14 0
60.3 241 34 0.0

16
13.7 314 431

7
12.1

H
jant

1
%

% B

a8_7
AAJNEY =7 Ao ol

of ek B

A49l 2RAEo
=

LEREE

7)

59
100.0

1
2.0

5
9.8

22

H
jant

1
%

q8_8

bol gl 7h?

3

4= 87

Al

up Bo
0 X

4
T B

_1_mo
Ak

Ak

&k}

59
100.0

29
5.1

49.2

21
35.6

6
10.2

~o

N

1) 387]

59
100.0

1.7

14
23.7

39
66.1

59
100.0

3.4

27
45.8

29
49.2

1.7

E%

ol

59
100.0

52

38
65.5

17
29.3

Mo

jan

T

~

ﬁo
w5

4) 2+

59
100.0

11.9

38
64.4

12
20.3

34

Mo

jang

A
)

—_

5 =T

59
100.0

38
64.4 8.5

16
27.1

1

jang

%

4o




10, 58 g s B9 BF 2RAS vws) B 0, Aae] dxe 2R 22AZL, 9T, 3
o =

= O
717} Qi o g,

& Aot A zre A Y 7k?
o Wk 1 2 3 4 5
Yasea NP MEZ e o L, g de A
= (d7dE) Ay wg wg Y g9 4y
D ZEAn ) ql0_1 Eli=, 4 13 22 18 2 59
= = gty vwdd o dAxde] 2 A 94 6.8 220 373 305 34 1000
2 o1 = ql0_2 HlE 0 0 3 13 43 59
= EargkarQld) vae of dxQle A= % 0.0 0.0 5.1 220 729 1000
3) Aoy e ) ql03 Gl 1 5 14 25 14 59
K ekl vawe of AxQlel 2= % 1.7 8.5 237 424 237 1000
11. vl =8 dS b o] =l =229 vlus] & o, AALe] dXQd 225 g ojdna 3

[MFo]l & : qll]

[ R B ad o AA9 A )
At 4 Mgt N SAE

A 2RV 2w =v 2 6 10.2
11 = 3 6 10.2

A9l 2227 =g v 4 21 356

Ael TEAL AR 5 26 44

A 59 100.0

12. H]523 4SSk o] yeke v A A<
A, ALFS 44 ek o gra, =

H JR TR W0 & Al 10 ’ & : 50 R
2 = 2~ A

1 22 A7t ql2_1 HlE 2 19 35 3 0 59

= ERALE A 13 vl wE u FAH AN ] LEAIZE % 34 322 593 51 0.0 100.0

2) o]l = C112_2 tl]_]_ln:_ 3 35 16 4 1 59
= EfALE X ol 7} vl arsk uf FAFE x| <le] o] & % 51 593 271 68 1.7 100.0
Ee EfALE X Q17 vl ae uf FARE x| ele] 2 % % 17 542 373 6.8 100.0

13 M2 Ae S o Yoo Be 4 @A wuAs vas) 2 o, Ade @19 FEaEe] 4y

< olgntal Frre Y 7?

[H<Fol& 1 ql3]

(R BAF @A g v @91 AAd B

HaEgh AR W e HAE

A AR =AY Al = 1 11 186

FALY] FA) E2AV 2w = 2 29 492

Ll =7 o = A 3 15 254

FAbe] fAQ 2R2AT} 2w 4 2 34

Satel @A9l 2EAL AR o 5 2 34

S+ 59 100.0




barel 2Eabeh was) 2w, ojw )

pul

LET

R

pu

B

o] o
=

T o Sle Sl S
' o o o
<) 0 SV SO S = o (@) (@) (@)
) LT T = (BgB8BE B8
gt
o oﬁ o — o B
ul o oo | — o o
il o~
SHMMOWMMQ_M ~
=} ~—
a
470 2 s c|MIER |~ N 9 Al
4drmﬁ8q1u.4woom<lu. o= |0 o3P 6| o|N o pi
. ==
T o YNs Zlo 2 o i
RGN > I R A R MliaTﬂLn«u%S%Zmﬂbm =
ol ol o <A N | ™ N FIY Q0S|
~Shs gl eR g it R
o T |- @ Ao 2 & MM MLM%%737623 N~ WM
“lEwlm 2w~ d] X ST Kpozs |0 BN €|- &[T~ X
z dilE )
BN o AJm
B S e B e I e T R NI PR PR I
| |z ltaSp S S w
N o “ G
T x of 27
0 L o) ! ;
I I B W do| do| ol | * M
I JEARERSINIP=] N e I I < FEA 1 = s
3l B A —[RI- P elgl & | ; 1 - EI R RNERN
- I
= — To r
Mp B 10?2@3 H:M g HI? s 2B Tom e]ﬁ,mo IMGZHTSﬂ.,rA,Mu Yo ﬂ_rﬂ:.#oo%oodnlu4
o =L El R el = oo F N [ AP A PP POSIAAN (R =|®
(AR = A _ﬁeMLe . —_ AR AF = X|= X|= X|[—= X 21
mm | O =l Ak ol I ° =mw | CuTuTu TR = ol 2
= Al o= W H = AJ123 = Z 11 R R R Qs NAJ12345
I e I B 2 = = NE
Hloo D = H T ~ = = | F i
o il S — SR BB B o o <
mﬁ b H o K % oﬂL %TC _W_
A A I X B =
L sl R E o E <
) ) e i " I
o) ]ﬂﬂ T ) 0 o uam ]Mm
—~ — 0 — — I~
> X oGm| |12 [ TR I I I N A
DT_ 17rL _31_ o) ,. N _31_ Qﬂ ﬂNO 1_,N0 c._ - 0 o . . . .
1 < o oo | B B W J) BR ot | oo | w L,m FIRR = s
ol o fe | o o b Eo |z uuﬁr anl - - Dy A upEe| | I - Mo o
GO VR SR o S kT <1 - B | = O [l -
I D N R bt B O U N A IR M NI
c I R A S I G BE|pweemE S| B — | 8| 8| ® =~ BFE|RETHTE

Y72

3

100.0
5.1
441
45.8
5.1
100.0

AR FE Aol Al o= = delF

59
&
26
27
59

=

=

3 A4
Bl ol A FIRE]

A8

t;,—l_

)
i=]

T8

o}

L

o)
o -

3 te)

L

g (F A 1] =k gl

O

18. #A

I
OJH OFHZETF . -+ v e v e e .
Al 4 FA

D
H]



o
X
ny
Az
& %
R
h) o
Az G
—
ox ‘_Iw_ur‘._
g e
o w
I o N
O 0 =~
=0 R
] hi ey
T AR Az
el AN ISR MTC p|= @2 M,MA I~ = o
= o : ; ] T A N|o o~
= i 2 ~ =|8 838 o = &a™~ 238 T | I 22
5 w — = ﬁ_ro%_bﬂo
Eo — E52209 E — ;un.ﬂ & v =
A ﬂm23 0 <! - |48 &3 - |0 ®© MW 003 — D A "
= — — — o w0 — - -
0 U = o) 7" o = © o % 0T NET 3
- L
ay el I N I | 7o E T .
o do | & o ﬂn_ﬂ,cv‘ln/_ AHl—m N o» s w o o iy NA
o M " B BK Canl ,_ﬁ AJ1234 o o
TR N DA 2 F e . ) &
il (o) ) . _
W_,M_Al =3 bt . | s . 5 e
:.L zi JL X N gl . Bo ﬁ . e
5 - n X = Coe
1 o) N R > . K o A
0 — .L_WL_ ) OL N . . N P
i = T O ok o — — — R . B B
—~ — =) — e — — o X - _J _m, . e .
o) o o KT KK ) ] — o MR . . L.
= - N = S~ o o ==
o ol gy FE R T .. S o X . S 21ma Lo
T opw|wer A = iy ~ cml = c .
~ — [ S — Eru:mo ﬂm:._ \WIL o |=ul © . . - R ] o e
0 X e BT_ OE OE OE ~ — —EE :m )AE . . L \mu
™ A A P 0 ~XF g ny — 7 o Ho Ho <0 W Eo | e
o o o '|T (R il o~ Rz B 1 Y —
o B @ani%w . T TR o S (R I P - LR o 1= o W |y TR .
— U oW T R R o ‘mﬂ‘wﬂ_ mﬂ,I.AMAL ~ AT9_ | ,ﬂoﬂm%o?ﬂ .WM A_IAT7,mow99 ﬂocﬁ
N et 0% TX| R N WLW_ 5|1 2 QI Iw|T ok wr D) ’ L¢,9 C Y YIRIE e T
° x BE|®|L 2R 8T




hyaA
L

21. o}ell&= dXAQl 22AES 18T whAE = 9l FAIEYYTLE AsE AN A E o] TAEe] o= A
T AP EAES g A= mAE] FAA L.
W3k 1 2 3 4
ol =
:‘"_;i 408 ¥ ¥ (;Iﬂ;) BRSO oha EEd EE AA
cree aw A7 A7 Azkerst Alzketst
211 al 4 23 30 2 59
oo} 257 .= b
1) el A Qo] AE R A % 6.8 39.0 50.8 3.4 100.0
] 212 Wl % 2 29 26 2 59
P e e = i qzl_. ol
2) AdASTA A 8935 2po] A % 3.4 49.2 44.1 3.4 100.0
oA a21_3 Wl 6 32 21 0 59
3 RN EA 7 0] 2] 7 7] % 10.2 542 356 0.0 100.0
e a2l 4 T 0 9 45 5 59
4 duddaTEA o] QA FH-A 9% 0.0 15.3 76.3 85 100.0
21.5 i 0 4 44 11 59
Q (=1 qal_ il
o) AE7IRATA 18770 AR A % 0.0 68 746 186 1000
21.6 Hl 2 9 44 4 59
A7 = gzl gl
6) AN =T EA AN ZF e EE A % 34 15.3 746 6.8 100.0
] 21 7 Hl 0 8 40 11 59
}ol 3l A B qal_ ol
N HARAEA 2] 317 %A % 0.0 136 67.8 18.6 100.0
A a21_8 Wl 0 7 46 6 59
Eew 2] A % 0.0 11.9 78.0 102 100.0
N a21.9 Es 0 5 46 8 59
9) EAFTAEA 2] 3 A 5 A7) % 0.0 85 78.0 136 100.0
2110 Wl 2 8 35 14 59
Dtho| gl qsl_ .
10) Fekol &2 A Tgko] eH ] % 3.4 136 50.3 237 100.0
2111 e 2 7 36 14 59
Eaf = R qzl_ il
A=A T LA A S 54 % 34 11.9 61.0 237 100.0
] . e q21_12 s 2 12 35 10 59
) @wdaeastel ZeEA gagaoqee ax % 34 203 503 169 1000
20. Arbel A 9ol 2RAL) AIE 2ol Adte] of| AL Fu AU A A mE A=
Alate] FAHAQ.
e MEg 0 1
S IR nrew e A
= (M4drg) i Hleg se
] a22_1 Es 59 0 59
M= 2
D= A s Az A sl % 100.0 0.0 100.0
5 8 a22.2 Wl 8 51 59
B o2l S 93 34 % 13.6 86.4 100.0
5 B a22.3 Wl 38 21 59
me 9]l S 9 7Y % 64.4 35.6 100.0
» oo a22 4 Wl 27 32 59
- o]l s 93k Qe % 45.8 54.2 100.0
o a22.5 Es 20 39 59
o) A&t g=e 9g A% % 339 661 1000
a22._6 Wl 44 15 59
7
6 7% =90 Y3 71Ek % 746 25.4 100.0
23, ANE @A ZRANA HAZ ATFUA?
(#1520 & : q23]
(A5 : 92l B S aAl Tl T
Wagk A Wz HE HAE
dﬂ .............. 1 14 237
0}1,]9_ ............ 2 45 76.3
3HA 59 100.0




o rI7t?

1

A =2

L
R

24. AALel

3

‘ﬂl/_|.
R
T
= | = |282g=gegeges
o -
s
X | do |[— — — — — —
) o
olo
— ~
~ P o T Da No Q- Ll D
o Tl w0 3T KIF R 2NE
ol ,
~o 1o o)) N~ ™ N~ (@) —
1T E s REERTR|Y B d
oy T
R
N& | NR o
N T O oo L e Y L SRS B e
‘Iﬁr O#D ‘mﬁ ‘w‘._ ~ jaxt jant jang junt junt
o
_~ ay oy
N
m
Y Mﬁ T Mwﬂ wo s m—L
A o i T ) I I A I B B}
i = T o o I U S =
— — ¢ ~ 0
X ) ~ — mp Fo Bl Sl ™ il )
_ Az = N e I R NN I N
° 53 | o NN NI N I s
yzagl T |ulzels] o T _Juzganel | w | Ee | T TH|Tw PR e
=¥ 88| - =9 58 < T =Ee8 S by S X = k[ Y
= =] B ﬂl = T 2 MM = = el I I B , <
\ W . o DA 1] S S R O, I B I T
HIQ 8|3 s HIQ 3|3 I GO A erw %3 X1 | PO "
= o o = < B R B
aa % a i T G T N ) "
o b SR, | = R n mE N
0P — — T
N N B N~ % X ol i_q_ou o
i 1v_Al i .o _ ,%OI _ Bl e et oy o o
X .o ) =r o o)< xR plo V
™ - B R oz o x Ho|H
—_ —_ o) o g ° m° o o —_
a_ﬂ ] :ﬁ C o oF 3 R ~ o ﬂlﬂ ° 8o A ;nwu o =)
—~' A S [~ L
T = | | pr 0= T 0% el w | |Im|P® |Fe| | X
- T ool e 3 TR T i il ol el I
o wo_o .. Fmp e o MR o W 2 EmiEw (L [Bx| D | ®
I qx| |- | w92 w85 & B ol IRl e Dl Bl
o’ m_m o' |, . o o™R = o™ oy o w= - wwi Mﬁ T | WL =
o ol ,W o ol . 71_. GT \Iﬂ S =) d!d! Lfﬂwo JLOw JLML EomlvAﬂ W\W L ﬂﬁ
MpEef = - 2 upmelw| - - M%E§o1,%%m.%%@qq%ﬁ e~y G R S e s
oWl W oW |t o PN oI o o Wﬂ R E LN e I e ul% RN IXN M_@ oo X |’
CAHE e T R m s B o AR i [ R S PR B O I I B
BE|m|s sl 8 FE|pwspE Py BE g PR S FElEEsAYEEe £ | FY o |sls s 66

1078
100.0

1
10.3

52
89.7

_10_

q27_7 7)€

7) 7€k



28 A2 AADANF Al Fele o TohdaUsl, O WA EU

[HFol& 1 q28]

(M @ =77 Al ol 5 o Hs]

Mgk AW Wt MR e
U I A 1 4 68
L I ] I 2 15 254
PEREZRAITE e e e 3 12 203
SIS L N NN 4 19 32
i e M L A A 5 9 153
A 59 100.0

29. A opAoe] AAAA o)F FAle] #wQ) Ao} AX FrAY Fi

(0] & © q29]

(54 @24 A% 2 4 W3]
EE Mgk NE SAE
%O‘]‘qu’ ........... 1 15 254
L1 a4 B 2 23 39.0
ZAEALE - - s e e e e 3 21 35.6
317 59 100.0

(F=97 o] o) 20.1. 9 Hol sowsu7?

[HFo] & © q29_1]

(R @ 3 2AY S 5]

Heg Ay gk e JAE
H]‘SH% ............. OOO 53 914
T8 e v e e e e e e e e e 1 2 34
2U§ .............. 2 1 17
4U§ .............. 4 1 17
5133 .............. 5 1 17
A 58 100.0
] 999 1

37 59

(A0l & : q29_2]

[(AFdd - @5 A 24 F)

WSt v REg e s
L1 R SR T PP 000 47 81.0
TH v e e e e e e 1 4 6.9
A B 2 3 5.2
) 3 2 3.4
4U§ .............. 4 1 17
20M « - e e e e e e e e 20 1 17
Rl 58 100.0
e 999 1

A 9

_11_



oA sk U7

gol =

]
S

o) 29.3.

=
=

(A =237}

24 37} 5

mJ

— —
o 0

| —
S
B
o X
A= A
" H

45 776

000

H]{SH%]-
8%

1.7
1.7

8.6

30

30135‘..............

50
100

50135‘..............

3.4

100+
150+
20078
60078
99378

1.7
1.7
1.7
1.7

100.0

150
200
600
998

58

999

59

do T
AR R

gol ERA=u?

™
=

(BAJZZA7 EJvH) 294,

100.0

58

999

59

B

Ak R

o7, Fl SR EUY

=
=

A @A

ko3
T

Z

o]

=]

30. 2 olAlole] A

10.2

=
=
o}

=
=

oTwttt

72.9

43

} 7}« o}

o]
il

16.9
100.0

10
59

o}

=9
=

_12_



o w77

L

=

RSS!

89.7
1.7
3.4
1.7
1.7
1.7

100.0

52
58

00
10
14
15
99

ojyttd) 30.1.

f
=

EREE

A
L
Sk

(

59

B

Ak R

A5 U2

=
=

o1} Zol

86.0
3.5
1.8
3.5
1.8
1.8
1.8

100.0

49
57

00
10
12
18
20

AgHE) 30.2. 2

=
=

o]

=
=

o L R R

E A 7o

=
641
84
10~
124]
184]
2071

(

99

Ao

do T
nf- o

o] AFH7?

Fael Aol AA|Yl

pud

kel

3L ArE gom

o

g
—

o X

{4
B

|
=

=y
1
o

&
A
el

17.2
82.8
100.0

10

48
58

9\11;]'
gj\q,

Ao

do T
nf- o

129)

ke)
pil

(ZAAZ AFe] dvd) 31.1.

|
=

=y
1
o

~E
A
el

93.0
1.8
1.8
3.5

100.0

57

53

000

s

999

s

oo T
AR R

_13_




: g31_2]

s

(W]

Ak
ol

—_

0
o

o
N

p—

)
X
Bl
Bo

A
o)

1.8
1.8
53
1.8
1.8
1.8

86.0
100.0

49
57

000
10
20
30
50

500

999

Ao

do T
of- o

o] ArI7H?

=1

491
50.9
100.0

28
29
57

1 q32]

glt]_
5 T

SRk

59

B

AR fom

(&8 AFo] dhd) 32.1. AA|Q

: g32_1]

1o

[H =]

A

ol

0

o

=

—_

0

!
o

I+
5

w|
=

=)
1
jan

e
A
a3l

87.5
71
3.6
1.8

100.0

56

49

000
999

Sk

59

B

AR fom

_14_




322 @AY wEAE R B o 18 AYYUA?
[Mel& 1 q32_2]
(M5 0 dAel neAE ad 5]
Mgk A0 Wik NE AE
H]gH%]— ............. 000 32 503
L R 4 1 19
109 -« v v e e e e e e e 10 3 56
159 « v v e e e e e e 15 1 1.9
20133 .............. 20 2 37
30T « v e e e e e e e e e 30 1 19
AOTH + ¢ v e e e e e e e e 40 1 1.9
5OT « « v v e e e e e e e 50 3 56
TOH « o e e e e e e e 70 1 1.9
100133 ............. 100 2 37
150133) ............. 150 2 37
127010 )5 EE 200 2 37
300\:3 ............. 300 1 19
400T =+ e e e e e e e e e 400 1 19
BOOT « « o v v e e e e e e e 500 1 1.9
317 54 100.0
& 999 5
A 59
33, @71%19) el AFol g FH Aol o= AR mi Ei Ea7h HisA A2EAG ] FAUA L
Mg 1 2 3 4 5 )
5l b oa - AR > = A
g 2EER (a513) e N N -
G RET e
D smoma ] ) q33?1 EIR= 8 31 10 8 1 1 59
e A2l S22z o) A % 138 534 172 138 17 100.0
=]
9) &7l ] ) q33,2_ sl 16 32 8 2 1 0 59
L &2 7)o % 271 542 13.6 34 1.7 100.0
3) =7 A ] q33,3_ W= 14 35 6 4 0 0 59
& 9] W Z 03 gk A Ao % 237 593 102 68 00 100.0
_ 33_4 EIR= 42 13 2 1 0 1 59
H A ZEX . o '
DAANTEA g zsoy aqe oo % 724 24 34 17 00 100.0
_ 335 Hl = 38 18 2 0 0 1 59
& 2| =7} A % - oo 5
5) fA=7HA Al QA Z=4=95 HAZ7A A % 655 31.0 34 0.0 0.0 100.0

[950) % © q34]

(A8 5 FR]

g A Wrgh W HAE
1-99%kde] - - e e e e e e 1 9 164
100-1997ke] -+ - - - e e 2 13 236
200499k - - - e e e e 3 15 273
500-999%k<&] - - - e e e e 4 7 127
1000-19997k&te} « + + v v e . 5 6 109
2000-4999%t<e] - - - - - - 6 3 55
50005k o] % - - - - . 7 2 3.6
Rl 55 100.0
& 9 4

Rl 59

_15_



« 35, ALY A s FjEA S vkt Y7k
[Mrol & & g35]

[HAdr @ Ads] & =]

WAEgk Al Mgt e SAE
1-99wkgFe] « - . . 1 4 71
100-199%Fge} « - - - .o e 2 5 89
200-4997Feke] - - - e e 3 12 214
500-999%kere] - - - - e e - 4 16 286
1000-1999%Fe] « -« -+ - - - 5 6 107
2000-4999TEE « - . .- - . 6 10 17.9
50009k e o - - - - - . 7 3 54
A 56 100.0
e 9 3

A 59

B Aoz Astd thatd B AA GFo] BAF
36. 7late] A2

[# 5] & : q36]

4w ]

Wegh A Hezk E HAE
L T 1 59 100.0
« 37. 73ke] oli=?

[Mgel& 1 q37]

(MA@ o]l

WSt 4 Mgt e AAE
20729/\1] ............ 1 2 34
30-3941 + ¢ e e e e 2 12 203
40-49A] = ¢ o e e e e e e e e 3 24 40.7
A R 4 21 356
A 59 100.0
38. Flske] Fu=?

[Mol& & g38]

[ @ Fu]

Wk Ay gk N HAE
ZUYS - e e e e 0 19 320
AN e e e e e e e 1 22 373
HAFR - e e e e e e e 2 12 20.3
EBW oo e e e e e e e 4 6 102
A 59 100.0

_16_



g Uy

=

ol

1

o)t} 715

s

39.

10.2

a5kl

8.5
64.4

23 A o st

38

4d A df st

]

16.9
100.0

10
59

gkl o)Ak . e e e e e e

A

%7

5|

FUN? T

94.9
5.1

100.0

59

2l

252 91)]

32.2
35.6
32.2

19
59

100.0

Rl

_17_





